

Мосты индустрии отдыха

В Стамбуле открылось официальное туристическое представительство Азербайджана

В Стамбуле состоялось торжественное открытие официального представительства Азербайджанского бюро туризма, призванного стать важной платформой для укрепления двустороннего сотрудничества и продвижения туристического бренда страны, сообщили БР в Государственном агентстве по туризму Азербайджана.

В церемонии открытия приняли участие председатель агентства Фуад Нагиев, генеральный консул Азербайджана в Стамбуле Нармина Мустафаева, председатель правления бюро Флориан Зенгстшмид, а также представители туристической отрасли и СМИ Турции и Азербайджана.

Фуад Нагиев подчеркнул, что создание представительства открывает новую страницу в развитии сотрудничества между Азербайджаном и Турцией. «Это станет важной платформой для эффективного продолжения двусторонних отношений и поможет шире продвигать туристический бренд Азербайджана на турецком рынке», - отметил он.



Особое внимание Ф.Нагиев уделил растущему интересу турецких туристов к Азербайджану. За последние пять лет граждане Турции стабильно занимают второе место среди иностранных посетителей страны, что свидетельствует о значительном потенциале для дальнейшего развития туристических потоков.

В рамках открытия представительства прошла культурная программа, а также состоялся обмен мнениями между представителями туристиче-

ской отрасли двух стран. Обсуждались перспективы регионального сотрудничества, обмен опытом и лучшие практики в области туризма, что, по словам участников, станет важным шагом на пути к совместным проектам и новым туристическим маршрутам.

По данным Государственного агентства по туризму Азербайджана, за 11 месяцев текущего года страну посетили более 416 000 граждан Турции, что на 7% больше, чем за аналогичный период 2024 года. Это подтверждает рост



интереса турецких туристов к Азербайджану и необходимость активного продвижения туристических возможностей страны.

Эксперты отмечают, что открытие официального представительства в одном из крупнейших туристических центров региона позволит не только увеличить поток туристов, но и укрепить культурные и экономические связи между странами. Кроме того, представительство станет центром информационной поддержки для туристов,

представляя актуальные сведения о туристических маршрутах, гостиницах и культурных мероприятиях.

Таким образом, открытие азербайджанского туристического представительства в Стамбуле открывает новые возможности для двустороннего сотрудничества, способствует популяризации туристического бренда страны и формированию позитивного имиджа Азербайджана на международной арене.

А буквально накануне представи-

тельство Бюро туризма Азербайджана в Израиле и ЗАО «Азербайджанские авиалинии» (AZAL) представили туристический потенциал Страны огней на саммите New Map в Тель-Авиве, сообщили БР в Государственном агентстве по туризму.

На саммите состоялась конференция, объединившая более 350 представителей туристической индустрии.

Чрезвычайный и Полномочный Посол Азербайджана в Государстве Израиль Мухтар Мамедов выступил на мероприятии, отметив широкие возможности для расширения сотрудничества в сфере туризма между двумя странами.

Затем состоялся фестиваль, на котором были представлены образцы национальной кухни Азербайджана. В ходе саммита прошли встречи в формате B2B с представителями израильской туристической отрасли.

К слову, за 11 месяцев года число туристов, прибывших из Израиля в Азербайджан, превысило прошлогодний показатель за аналогичный период более чем вдвое, достигнув 59 917 человек.

С.ГАСЫМЗАДЕ